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Participant Filter 
 
CUPES: The full study included 1401 participants. For the analyses presented in these figures, 323 participants from the original 
sample were filtered out because they did not identify as affiliated with the Republican Party or Democratic Party.  
 
As always, feel free to contact research@skeptic.com with follow-up questions.  
 
Figures 1 and 2 
 
FREQUENCIES VARIABLES=EitherOr_Racism EitherOR_Economy 
  /BARCHART PERCENT 
  /ORDER=ANALYSIS. 

 
If you had to choose, which issue would you prioritize? - Protesting against racism: Reducing the spread of 

coronavirus 
 Frequency Percent Valid Percent 

Democratic Party Valid -3 51 8.7 8.7 

-2 23 3.9 3.9 

-1 20 3.4 3.4 

0 88 15.0 15.0 

1 74 12.6 12.6 

2 110 18.7 18.7 

3 221 37.6 37.6 

Total 587 100.0 100.0 

Republican Party Valid -3 22 4.5 4.5 

-2 11 2.2 2.2 

-1 8 1.6 1.6 

0 45 9.2 9.2 

1 52 10.6 10.6 

2 83 16.9 16.9 

3 270 55.0 55.0 

Total 491 100.0 100.0 
 

If you had to choose, which issue would you prioritize? - Protesting against racism: Reducing the 
spread of coronavirus 

 Cumulative Percent 

Democratic Party Valid -3 8.7 

-2 12.6 

-1 16.0 

0 31.0 

1 43.6 

2 62.4 

3 100.0 

Total  

Republican Party Valid -3 4.5 



-2 6.7 

-1 8.4 

0 17.5 

1 28.1 

2 45.0 

3 100.0 

Total  

 

 
If you had to choose, which issue would you prioritize? - Reducing the unemployment rate: Reducing the 

spread of coronavirus 
 Frequency Percent Valid Percent 

Democratic Party Valid -3 18 3.1 3.1 

-2 17 2.9 2.9 

-1 16 2.7 2.7 

0 67 11.4 11.4 

1 80 13.6 13.6 

2 117 19.9 19.9 

3 272 46.3 46.3 

Total 587 100.0 100.0 

Republican Party Valid -3 49 10.0 10.0 

-2 25 5.1 5.1 

-1 26 5.3 5.3 

0 82 16.7 16.7 

1 52 10.6 10.6 

2 82 16.7 16.7 

3 175 35.6 35.6 

Total 491 100.0 100.0 
 

If you had to choose, which issue would you prioritize? - Reducing the unemployment rate: Reducing 
the spread of coronavirus 

 Cumulative Percent 

Democratic Party Valid -3 3.1 

-2 6.0 

-1 8.7 

0 20.1 

1 33.7 

2 53.7 

3 100.0 

Total  

Republican Party Valid -3 10.0 

-2 15.1 

-1 20.4 

0 37.1 



1 47.7 

2 64.4 

3 100.0 

Total  

 
 


